

羽毛球世锦赛： 中国“双塔组合”一轮游

据新华社格拉斯哥8月23日电 23日,2017年羽毛球世锦赛男双比赛中,世界排名第一的中国队“双塔组合”李俊慧/刘雨辰在男双第二轮苦战三局后,爆冷不敌一对印度尼西亚组合。

首轮轮空的李俊慧/刘雨辰在与阿山/萨普特罗的较量中以21:19赢得首局,印尼组合此后以21:18将比赛拖入决胜局。李俊慧/刘雨辰在决胜局一度以10:14落后,此后他们将比分扳为16平。然而对手的一个幸运



球,还是让被视为夺冠热门的李俊慧/刘雨辰以18:21丢掉了决胜局,本届世锦赛首场比赛过后就遗憾出局。

中国队另外三对男双组合柴飏/洪炜、刘成/张楠以及黄凯祥/王懿律顺利跻身16强。四对女双组合陈清晨/贾一凡、骆赢/骆羽、黄东萍/李茵晖以及包宜鑫/于小含在第二轮均以2:0的比分击败各自对手。

◀李俊慧(左)、刘雨辰在比赛中

全运会火炬传递 接近尾声 最后一站今天进行

据新华社天津8月24日电(记者付光宇)24日,第十三届全运会火炬传递仪式第十五站在天津市河东区进行,这是此次全运会火炬传递的倒数第二站。

上午8点30分,众多市民已经聚集到了火炬传递的起点静待仪式开始,随着第一棒火炬手周杰手持全运圣火缓步跑出起点,全运火炬传递仪式河东站正式开始。第十五站传递的起点为天津站前广场,终点为天津音乐学院,全程距离约3公里。河东区位于天津市城市发展主轴线上,拥有8.28公里长的海河沿岸,是中心城区通向滨海新区的起点。

本站火炬传递仪式共有35名火炬手参与,他们来自各行各业,通过第十三届全运会的圣火传递仪式,向大众传播“健康天津,全运惠民”的全民参与理念。

最后一棒火炬手殷娜来自天津女排,至今她已为天津女排效力14个年头,获得了8次全国女排联赛冠军,并蝉联三届全运会冠军,创造并见证了天津女排的辉煌。“作为一名运动员,能参与火炬传递心情特别激动,希望能把永不言败的女排精神带到全运会,带给更多的观众。”

25日,全运会火炬传递仪式最后一站将在天津市南开区进行。

天津全运会所有场馆 赛后适时向公众开放

据新华社天津8月24日电(记者毛振华)第十三届全运会开幕在即,在24日下午举行的赛前新闻发布会上,天津市城乡建设委员会总工程师、全运会组委会场馆工程部部长吴冬粤表示,全运场馆后续将服务于市民需要,在比赛结束后,所有场馆将适时面向社会公众开放。

本次全运会在天津市共涉及比赛场馆47座,其中新建场馆21座,改建场馆15座,利用现有场馆11座。新建总建筑面积达到26万平方米,新增加观众席位7万个,完成了23个场馆的临时设施搭建,可满足各类比赛项目的需要。全部场馆建设已于今年5月份完成。

“全运村建设采用市场化运作模式。”吴冬粤表示,在满足赛会使用需要的同时,统筹考虑资源的充分利用,引进社会资本进行开发建设。

因为在建设之初已经考虑到了赛后利用的问题,在全运会比赛之后,所有场馆将适时面向社会公众开放,继续在当地推动学校体育教学、开展群众体育运动、举办大型文化展演、促进专业队伍训练等方面发挥作用。



全运会空手道选手洛阳激战

8月24日,任彬(左)和张仪婷在空手道女子个人组手61公斤级首轮比赛中。当日,第十三届全运会空手道女子个人组手61公斤级比赛在河南洛阳开赛。

新华社记者 冯大鹏 摄

全国象棋业余棋王赛河南赛区洛阳分站赛： 我市“独苗”武全明夺老年组第四名

□记者 丁进阳

本报讯 全国象棋业余棋王赛河南赛区洛阳分站赛于8月21日至23日在洛阳栾川县养子沟景区举行。我市象棋老将武全明

参赛,并夺得老年组第四名。

本次比赛由河南省象棋协会、栾川县教体局主办,比赛设公开组、老年组、少年组、儿童组及团体赛。共有来自湖北、北京、安徽、河南等地的近150名选

手参赛。我市只有一名选手参加了老年组比赛。

昨天下午,记者和刚刚赶回平顶山的武全明取得了联系。武全明今年68岁,平煤神马集团退休职工,是我市知名象棋老

将。在这次比赛中,武全明发挥出色,获得了老年组第四名。武全明说:“我这辈子没啥爱好,就爱象棋。退休了没事下下棋,锻炼大脑,不至于得老年痴呆。全国到处跑跑,心情也好。”

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 41.47 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩大乐透开出两注1000万元头奖 奖池再创新高

8月23日,体彩大乐透第17098期开奖,安徽、黑龙江各中出1注1000万元头奖,开奖结束后奖池涨至41.47亿多元。

第17098期大乐透的开奖号码前区为“06、09、17、30、35”;后区为“10、11”。前区“2”字头号码走空,开出两枚“3”字头大号,“09”“17”均为仅隔1期开出的跳号,“35”也仅遗漏2期,“30”则是间隔12期后开出;后区则开出一组大号连号。目前前区冷号集中在“2”字头号码段,其中“24”最冷,已遗漏30期,“23”“26”也分别遗漏29期、28期。后区则未见抢眼冷号,最冷号码“01”也仅遗漏12期。

当期一等奖全国中出两注,单注奖金

1000万元,分落安徽、黑龙江,遗憾的是,两位幸运儿均未采用追加投注,少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元大奖。据核查,安徽的头奖落户合肥,中奖彩票是一张36元的“6+3”小复式票,除了1注一等奖外,还中出两注二等奖、5注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1025万多元;黑龙江的头奖落户齐齐哈尔,中奖彩票是一张90元的胆拖票,除了1注一等奖外,还中出16注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1008万多元。同期二等奖中出68注,每注奖金1137万多元,其中31注采用追加投注,每注多得奖金682万多元,追加后二等奖单注总奖金达到182万多元;三等奖

中出645注,每注奖金4885元;其中232注采用追加投注,每注多得奖金2931元,追加后三等奖单注总奖金达到7816元。

当期开奖后,体彩大乐透奖池较上期大涨2104万多元,达到41.47亿多元的高位,打破自己上期创下的纪录,再次刷新中国彩票奖池新高。在周六晚开奖的第17099期,彩民两元投注最高可中1000万元,3元追加更可中1600万元。大家购买体彩大乐透时,切莫忘记追加。

